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PRISTUP SISTEMU
Prijavljivanje na platformu za učenje na daljinu preko interneta ostvaruje se preko web 
adrese koju ste dobili na vašu imejl-adresu.

Početni ekran
Nakon prijave na platformu, prikazuju vam se sledeće opcije:

Na levoj strani ekrana (1) dostupne su vam opcije Servisi za korisnika, Podrška učenju, 
Dokumenta i Kontakt informacije.

Radi što boljeg uvida u nastupajuće obaveze i radi lakšeg korišćenja platforme za 
učenje na daljinu, razvijen je sistem dodatnih opcija koje vam se prikazuju odmah nakon 
logovanja na Dashboardu (2).

Na početnom ekranu možete videti i trenutno dodeljene kurseve (3), kao i poslednje 
otvarane nastavne jedinice (4).
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SERVISI ZA KORISNIKA
U servisu za korisnike mogu se naći neki od sledećih linkova: Dodeljeni kursevi, Istekli 
kursevi, Lični karton, Lične poruke, Preostale obaveze i Beleške.

Dodeljeni kursevi
Dodeljeni kursevi predstavljaju spisak svih kurseva koji su dodeljeni i koji su trenutno 
aktivni, odnosno na kojima je dozvoljen rad. Postoje video i online kursevi.

Video-kursevi se sastoje iz niza video-klipova, poređanih u logičke celine koje su 
najprikladnije za postupno učenje sadržaja kursa. Ulaskom u video-kurs, sa leve strane 
se nalazi spisak dostupnih videa datog kursa. Video puštate jednostavnim klikom na 
dugme Play. Ponekad video-kursevi predstavljaju i snimak seminara/radionice.

Što se online kurseva tiče, klikom na određeni kurs, otvara se strana sa osnovnim 
informacijama za taj kurs, kao i lista nastavnih modula i pripadajućih nastavnih jedinica 
tom modulu. Klikom na nastavnu jedinicu unutar nekog od vama dodeljenih kurseva, 
otvara se prozor sa odgovarajućim elementima za učenje, vezanim za tu nastavnu jedinicu. 
Najvažniji elementi nastavnog sadržaja su: Sadržaj nastavne jedinice, Multimedija, Test 
napredovanja i Rezime. 

Lični karton
Preko linka Lični karton, unutar menija Servisi za korisnike, korisnik može uneti ili 
izmeniti svoje lične podatke u sistemu (slika ispod). Nakon popunjavanja polja sa 
traženim podacima, potrebno je kliknuti na taster Snimi. Ime i prezime, korisničko ime 
i datum upisa dodeljuju se pri unosu podataka korisnika u sistem i može ih promeniti 
samo administrator sistema.

Sliku svog naloga možete izmeniti tako što ćete kliknuti na sliku u gornjem levom uglu 
(na početku će to biti slika sa inicijalom vašeg imena) i izabrati odgovarajuću sliku.
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Promena lozinke
Nakon prvog prijavljivanja na sistem, možete promeniti svoju lozinku (password) preko 
linka Promena lozinke, koji se nalazi u Ličnom kartonu (slika iznad) i vodi ka strani za 
izmenu lozinke.

Preporučuje se, radi vaše sigurnosti, šifra od minimalno 8 znakova od kojih su 2 
numerička. Potrebno je uneti dva puta novu lozinku radi provere unosa i kliknuti na 
taster Zapamti izmene.

Lične poruke
Lične poruke korisnika, odnosno sve sistemske poruke i sva postavljena pitanja voditelju 
kursa, ako je podrška podrazumevana za dati kurs, kao i dobijeni odgovori, mogu se 
videti na linku Lične poruke, unutar menija Servisi za korisnike, kao i preko Dashboard-a.

PODRŠKA UČENJU
U meniju Podrška učenju mogu se naći neki od sledećih linkova: Rečnik pojmova, Pregled 
rađenih testova i Pregled assignmenta.

KONTAKT INFORMACIJE
U okviru servisa Kontakt informacije nalaze vam se brojevi telefona i forme za 
kontaktiranje tehničke podrške i službe za polaznike:

Kontaktiranje tehničke podrške
Tehničkoj podršci možete proslediti poruku koju ste primili iz odeljka Lične poruke, a 
imate i mogućnost kreiranja nove poruke na dva načina:

1. pomoću opcije Tehnička podrška, koja se nalazi u okviru menija Kontakt informacije;

2. preko taba Tehnička podrška sa Deshboard-a, klikom na opciju Pošalji poruku.

Napomena:

Odgovore tehničke podrške očekujte ISKLJUČIVO u okviru opcije Moje poruke, a 
ne u okviru opcije Lične poruke:
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OSTALE OPCIJE
Live class
Ukoliko vam je zakazan Live class koji u određenom vremenu možete pratiti, termini 
i link za pristup će vam se prikazati u prozoru Live class. Nakon pristupa stream-u u 
zakazano vreme, moći ćete da pratite predavanje, a kod pojedinih predavanja imaćete 
prilike da postavljate pitanja predavaču.

Curriculum Vitae
U bloku Curriculum Vitae, klikom na link Vaša radna biografija (CV), pristupate sistemu 
za izradu CV-ja, gde popunjavate podatke o obrazovanju i stečenom iskustvu. Imate 
mogućnost da popunite radnu biografiju na srpskom i engleskom jeziku, kao i da je 
preuzmete u PDF formatu.

Kalendar
Kalendar daje uvid u nastupajuće obaveze, kao što su izrada testa po modulu, izrada 
assignmenta ili taskova (ukoliko su ovi elementi predviđeni kursom). Klikom na dan u 
kalendaru moguće je dodati novi podsetnik za taj dan. Takođe, omogućeno je pomeranje 
obaveza na neki drugi datum. Reč je o preporučenim datumima, što znači da polaznik 
nije u obavezi da tačno tog dana radi test ili zadatak, već obaveze može izvršiti sve dok 
mu je kurs aktivan.

Nadamo se da vam je ovo uputstvo bilo od pomoći i da ćete uživati u učenju na našoj 
Distance Learning platformi.




